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Non vale pi il principio delle paghe piu basse che corrispondono al posto di lavoro sicuro

Dipendenti pubblici: sono piu cari

Bankitalia: chi lavora nellindustria oggi prende meno

glg% },172210050i113_t0 da 32.313 euro), o quella dei trasporti © Riproduzione riservata—ll
a 5¢. f2U euro In nove annl. o ogmypicazione (da 36 mila
DI PIERPAOLO ALBRICCT Quanta gente lavora in que- , 49 1113 euro in (nove anni).

ono fiorite analisi e Sti due settori? Nel 2006 1, ¢4t e due i casi il lavoro

controanalisi sulle nellindustria lavoravano in o7, pubblica amministra-

parole del Governato- 4,7 milioni, precipitati a 3.9 ;;qne costa di pid.

re della Banca d’Italia Mmilioni ne_l 2013. Nel servizi - Riassumendo: la strut-
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